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Όλες οι νοσοκόμες, με μια φωνή, με ρώτησαν αν 
έμαθα για το θαύμα!
Ορθοδοξία / Θαυμαστές Διηγήσεις

Ο Μοναχός, π. Ζωσιμάς (αριστερά), με τον Γέροντά του, π. Σίμωνα Αρβανίτη.

Ένα άλλο θαύμα του Αγίου Σίμωνα* [Γέροντας, π. Σίμων Αρβανίτης] έγινε στον 
χώρο που εργάζομαι στο νοσοκομείο. Ήμουνα βραδινή νοσοκόμα μαζί με άλλη μία. 
Μας παραδώσει ότι στο δωμάτιο Α είναι ένας ασθενής μία εβδομάδα κλινήρης, 
εξασθενημένος, χλωμός και ότι έχει εξωτερικά, κυρίως στο λαιμό, αδένες 
φουσκωμένους σε σχήμα σχεδόν αυγού κουβάρια. Παρουσίαζε υψηλό πυρετό και 
μάλλον είχε καρκίνο.
Ήτο θυμούμαι παραμονή της γιορτής του Σταυρού και εγώ σχόλασα και πήγα στην 
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Εκκλησία. Την επομένη μέρα είχα στην εργασία μου απόγευμα και, μόλις μπαίνω 
από την πόρτα βλέπω τον ασθενή να περπατά, σαν να μην έχει τίποτα.
Για νάμαι ειλικρινής, δεν τον κατάλαβα.
Μπήκα στο γραφείο της παράδοσης και όλες οι νοσοκόμες με μία φωνή μου είπαν 
αν έμαθα για το θαύμα που έγινε. Εγώ φυσικά τους είπα όχι.
Και αρχίσανε να μου λένε, ότι το πρωί θα έπαιρναν τον άρρωστο του δωματίου Α 
για το χειρουργείο. Θα παίρνανε δείγμα από τα κουβάρια να τα στείλουνε για 
βιοψία, για να ανακαλύψουν τι είναι.
Ο εν λόγω ασθενής το πρωί ζήτησε από την υπεύθυνη αδελφή να πάρει η γυναίκα 
του τηλέφωνο με το κινητό ένα γέροντα (εννοούσε τον γέροντα Ζωσιμά [Μοναχός, 
υποτακτικός του Γέροντα Σίμωνα).
Η αδελφή του είπε ότι απαγορεύεται· όμως με την επιμονή του ο ασθενής, 
παρουσία της αδελφής, πήρε τον γέροντα, μίλησαν μαζί και του είπε να σηκωθεί 
να περπατήσει και να μην πάει στο χειρουργείο.
Σε διάστημα 10 λεπτών ήρθαν οι γιατροί να τον εξετάσουν, πριν πάει στο 
χειρουργείο. Και -ω του θαύματος του Αγίου Σίμωνα!- και οι τρεις οι γιατροί τα 
έχασαν, όταν τον εξέτασαν και δε είχε τίποτα σ’ όλο του το σώμα!
Απ’ εκείνη την μέρα όλες οι νοσοκόμες, η προϊσταμένη και ο ίδιος ο ασθενής 
προσεύχονταν στον Άγιο Σίμωνα!

* Δεν έχει ανακηρυχθεί επισήμως ως άγιος.

 

Μαρτυρία της κ. Παναγιώτας Καραολή, από την Κύπρο, όπως καταγράφεται σε 
επιστολή της που δημοσιεύεται στο βιβλίο του Μοναχού Ζωσιμά, “Ιερομόναχος 
Σίμων Αρβανίτης, (1901-1988), Μαρτυρίες για τη ζωή και το έργο του”.
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